

## Kedves diákok és szülők!

A munkaerőpiaci helyzet átalakulása és a foglalkoztatói elvárások megváltozása megköveteli az iskolai képzések tartalmi és módszertani megújulását.

Oktatóink elkötelezettsége az iskolában folyó szakmai képzések iránt töretlen. A jól felkészült kollégák és intézményünk folyamatosan korszerűsödő infrastrukturális feltételei alapul szolgálnak a növekvő elvárásokhoz való rugalmas alkalmazkodáshoz.

Az iskolánkban végzett fiatal szakemberek egyrészt keresettek a munkaerőpiacon, másrészt sikeresen folytatják tanulmányaikat szakirányú felsőoktatási intézményekben.

Baranyi Tibor  
igazgató



Iskolánk nyílt napokat tart a következő időpontokban, melyekre szeretettel várjuk az érdeklődőket:

**2023. november 10. 11.00**  
(ceglédi tanulóknak)

**2023. november 17. 11.00**  
(vidéki tanulóknak)

# CEGLÉDI SZC UNGHVÁRY LÁSZLÓ VENDÉGLÁTÓIPARI TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA



**2700 CEGLÉD, KOSSUTH FERENC U. 18.**

Telefon: 53/505-482

E-mail: [kervendszki@cegledikersuli.hu](mailto:kervendszki@cegledikersuli.hu)

[www.cegledikersuli.hu](http://www.cegledikersuli.hu)

OM: 203068/013



# TECHNIKUM

## Kereskedelem

Kereskedő és webáruházi technikus kód: 0101

## Turizmus-vendéglátás

Cukrász szaktechnikus kód: 0102

Szakács szaktechnikus kód: 0103

Vendégtéri szaktechnikus kód: 0104

Turisztikai technikus kód: 0105

## Közlekedés és szállítmányozás

Logisztikai technikus kód: 0106

## A TECHNIKUSKÉPZÉS 5 ÉVES,

amelynek első két évében a közismereti tárgyak mellett ágazati szakmai alapismereteket tanulnak diákjaink. Az ezt követő három évben a tanulók duális képzésben vehetnek részt, amely során jelentős juttatásban részesülnek.

Érettségi vizsgát négy kötelező közismereti tárgyból tesznek tanulóink, a technikus szakma szakmai vizsgája lesz egyben az ötödik érettségi tárgy.

A 12. évfolyam végén maximum három érettségi tárgyból (magyar nyelv- és irodalom, matematika és történelem) tehetnek a tanulók érettségi vizsgát, így a 13. évfolyamon a szakmai oktatás mellett az idegennyelv-tudás fejleszthető. Az év végi sikeres szakmai vizsga után a tanuló két végzettséget igazoló bizonyítványt kap. Kézhez kapja az **érettségi bizonyítványt** és a **technikusi végzettséget igazoló oklevelet**.

Az érettségi bizonyítvány és a technikus oklevél birtokában a tanuló **tanulmányait a felsőoktatásban is folytathatja!**

# SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Kereskedelmi értékesítő kód:0111

Cukrász kód:0112

Szakács kód:0113

Pincér-vendégtéri szakember kód:0114

## A SZAKKÉPZŐ ISKOLA 3 ÉVES,

az első, ágazati alapozó ismereteket adó tanév végén ágazati alapvizsgát tesznek tanulóink, ami átjárhatóságot biztosít az ágazaton belül más szakmák, és akár a technikus képzés felé is.

Az ezt követő kettő tanévben duális képzés folyik, első-sorban a duális partnerrel kötött szakképzési munkaszerződés keretén belül. A sikeres szakmai vizsga után itt is nyitott a lehetőség az érettségi, majd akár a technikus képzés megkezdésére.

## JÖVEDELMEZŐ ÖSZTÖNDÍJRENDSZER

Egy jó szakma ugyanúgy lehetséges karrierutat jelent, mint egy diploma. A jó szakembereket megbecsüli a társadalom. A szakirányú oktatás mind a szakképző iskolában, mind a technikumban elsődlegesen vállalati helyszínen, duális partnereknél valósul meg.

Mivel a **duális képzőhellyel kötött szakképzési munkaszerződés alapján a tanulókat munkabér illeti meg**, már tanulmányaik során rendszeres jövedelemhez juthatnak. A szakképző intézmények **első szakmájukat tanuló diákjainak ösztöndíj jár**, amelynek egy része egyösszegű **pályakezdési juttatásként** kerül kifizetésre a szakmai vizsga sikeres teljesítését követően teljesítményi eredmény alapján.

2024/2025.

## FELVÉTELI INFORMÁCIÓK!

### TECHNIKUM

A rangsorolás feltétele a központi írásbeli felvételi vizsga és a 8. évfolyam első félévének sikeres teljesítése. A rangsorolás az alábbi tantárgyak 7. évfolyam év végi és a 8. évfolyam félévi osztályzatai átlaga alapján történik. Magyar nyelv és irodalom, idegen nyelv, történelem, matematika.

A felvételi döntésnél a tanulmányi eredményeket 50 %-ban, a központi írásbeli felvételi eredményeket 50 %-ban számítjuk be.

#### Központi írásbeli felvételi:

2024. január 20. 10:00 óra

Pótfelvételi: 2024. január 30. 14:00 óra

#### Az írásbeli felvételi dolgozatok megtekintése:

2024. január 26., illetve február 6. 8:00-16:00 óráig

### SZAKKÉPZŐ ISKOLA

A 8. évfolyam első félévének sikeres teljesítése.

A rangsorolás a fenti tantárgyak 7. évfolyam év végi és a 8. évfolyam félévi osztályzatai alapján történik

**A BEIRATKOZÁSHOZ AZ ADOTT SZAKMA EGÉSZSÉGÜGYI ÉS PÁLYAALKALMASSÁGI KÖVETELMÉNYEINEK VALÓ MEGFELELÉS IS SZÜKSÉGES!**

#### Pályaalkalmassági vizsgálat időpontja:

2024. március 04. és 2024. március 20. között.

Az általános iskolákat értesítjük a pontos időpontról.